C:# Encontrando la hora de finalizacion Nombre:

Determine la hora de finalizacion de cada problema. Respuestas
Ej) 4:50 + 3horasy 50 minutos = 8:40
Ej. 8:40
1) 6:10 + 3horasy 30 minutos =
1.
2) 345 + 1horay 35minutos =
2
3) 655 + 3horas =
3.
4) 7:25 + 2horasy 25 minutos =
4.
5) 1:25 + 1horay 35minutos =
5.
6) 3:45 + 2horasy 25 minutos =
6.
7) 535 + 1horay 10 minutos =
7.
8) 7:45 + 2horasy 20 minutos =
8.
9) 2:30 + 3horas =
0.
10) 1:40 + 2horasy 15 minutos =
10.
11) 1:05 + 3horasy 30 minutos =
11.
12) 5:05 + 2horasy 35 minutos =
12.
13) 4:15 + 3horas =
13.
14) 1:20 + lhora =
14,
15) 3:35 + 2horasy 40 minutos =
15.
16) 2:20 + 2horasy 10 minutos =
_ 16.
17) 6:35 + 1horay 25 minutos =
_ 17.
18) 5:40 + 2horasy 50 minutos =
. 18.
19) 4:10 + 1horay 25 minutos =
19.
20) 6:00 + 3horas = ’
20
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ﬂh Encontrando la hora de finalizacion Nombre: Clave De Respuestas

Determine la hora de finalizacion de cada problema. Respuestas
Ej) 450 + 3horasy 50 minutos = 8:40
Ej. 8:40
1) 6:10 + 3horasy 30 minutos = 9:40
1. 9:40
2) 345 + 1horay 35minutos = 5:20
2. 5:20
3) 6:55 + 3horas = 9:55
3. O:55
4) 7:25 + 2horasy 25 minutos = 9:50
4. 9:50
5 1:.25 + 1horay 35minutos = 3:00
5, 3:00
6) 345 + 2horasy 25 minutos = 6:10
6. 6:10
7) 5:35 + 1horay 10 minutos = 6:45
7. 6:45
8) 7:45 + 2horasy 20 minutos = 10:05
8. 10:05
9) 2:30 + 3horas = 5:30
0. 5:30
10) 1:40 + 2horasy 15 minutos = 3:55
10. 3:55
11) 1:05 + 3horasy 30 minutos = 4:35
11 4:35
12) 5:05 + 2horasy 35 minutos = 7:40
12. 7:40
13) 4:15 + 3horas = 7:15
13. 7:15
14) 1:20 + lhora = 2:20
14. 2:20
15) 3:35 + 2horasy 40 minutos = 6:15
15. 6:15
16) 2:20 + 2horasy 10 minutos = 4:30
16. 4:30
17) 6:35 + 1horay 25 minutos = 8:00
) 17. 8:00
18) 5:40 + 2horasy 50 minutos = 8:30
. 18. 8:30
19) 4:10 + 1horay 25 minutos = 5:35
5:35
20) 6:00 + 3horas = 9:00 1o
20 00
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